

«Люди идут по свету...»

дополнительное образование /

В Доме детского творчества прошел традиционный туристический фестиваль

Более 20 лет в Доме детского творчества существует традиция – 27 сентября, в Международный день туризма, проводить туристический фестиваль «Люди идут по свету...» среди команд городского округа Клин. Его организаторы – Дом детского творчества совместно с управлением образования и муниципальным учреждением «Методический кабинет». // **Н.СУСЛОВА, А.РОМАНОВА**

В рамках образовательного проекта

Фестиваль 2019 года стал для клинских туристов особенным и приобрел новое значение – он стал туристско-экологическим и прошел в рамках образовательного проекта «Наука в Подмосковье». Подойти к фестивалю с научной точки зрения помогло плодотворное сотрудничество со специалистами Клинского филиала ГКУ МО «Мособллес»: руководителем С.Л. Голобородко и ведущим инженером отдела организации лесной охраны А.Н.Разживиным. Благодаря этому сотрудничеству клинские школьники высадили (с соблюдением всех правил) молодые саженцы лесных клёнов и рябин на аллеях у Дома детского творчества.

В этом году участие в фестивале приняло рекордное количество команд – 21 команда из образовательных организаций городского округа Клин. Также рекордным было и количество конкурсных этапов. Юные туристы защищали эмблемы эколога, сажали деревья, проходили полосу препятствий, соревновались в знаниях по краеведению и экологии, демонстрировали свое умение ориентироваться по компасу, разрабатывали проекты по теме «Зоны отдыха в лесу и парке».



Победители названы

В составе жюри и судейской комиссии вместе со специалистами, педагогами работали обучающиеся туристско-экологического объединения «Тропа» Дома детского творчества (педагог: О.В. Вилкина). Председатель жюри – директор Дома детского творчества Л.В. Марина.

По итогам общего зачёта победителями и призерами стали:

- ◆ среди СЕЛЬСКИХ школ
 - ⇒ 1-е место МОУ – Школа «Юность», рук. О.В.Вилкина
 - ⇒ 2-е место МОУ – Слободская ООШ, рук. Е.Ю.Рыжова
 - ⇒ 3-е место МОУ – Зубовская СОШ, рук. А.Н.Кисунин
- ◆ среди ГОРОДСКИХ школ
 - ⇒ 1-е место МОУ – Лицей № 10, рук. М.В. Гуднева
 - ⇒ 2-е место МОУ – Гимназия № 15, рук. И.Р.Акчурин

⇒ 3-е место МОУ – Высоковская СОШ № 1, рук. В.В. Дородникова

⇒ 3-е место МОУ СОШ № 16, рук. Е.Б.Нерасова.

Все команды награждены Почетными грамотами Управления образования Администрации городского округа Клин, Клинского филиала ГКУ МО «Мособллес» и МБУ ДО «Дом детского творчества».

Растет новое поколение туристов

Впервые в этом году в фестивале приняли участие 17 команд дошкольных образовательных учреждений.

Юные туристы показали высокий уровень туристической, спортивной и творческой подготовки.

◆ Победителями стали:

- ⇒ 1-е место МДОУ ДС № 51 «Ягодка», рук. О.Е. Лукьянчук
- ⇒ 2-е место МДОУ ДС № 21 «Радуга», рук. О.С.Виноградова
- ⇒ 3-е место МДОУ ДС № 58 «Щелкунчик», рук. И.И. Матыженко.

Нам, организаторам фестиваля, приятно отметить тот факт, что проект «Наука в Подмосковье» открывает возможности всем участникам фестиваля, и дошкольникам и школьникам, для их дальнейшей исследовательской проектной деятельности.

из почты редакции /

ГОВОРИМ СПАСИБО ДЕПУТАТУ

Мир всегда выглядит чуточку добрее, если мы делаем что-то друг для друга, а не для себя. Чуткость, неравнодушные, забота об окружающих – вот качества человека, которые делают нашу жизнь лучше, чище и светлее.

// Родители и обучающиеся МОУ-Гимназии №1



Именно ими обладает С.В.Юдаков, депутат Московской областной думы, член партии «Единая Россия». Благодаря его содействию, в этом году в МОУ-Гимназия №1 были установлены новые пластиковые окна, во многих кабинетах стало уютнее и светлее.

Мы выражаем искреннюю благодарность и признательность депутату за оказанную помощь в замене стеклопакетов в актовом зале гимназии, в коридорах и в нескольких кабинетах. Благодаря его чуткому и внимательному отношению к детям, наша гимназия преобразуется.

Сергей Викторович, огромное Вам спасибо за оказанную помощь! Ваше доброе сердце, великодушие, отзывчивость делают нашу жизнь светлее. Желаем Вам благополучия, энергии, интересных замыслов и их ярких воплощений, счастья и удачи! Надеемся на дальнейшее сотрудничество!



Юные экологи внесли свой вклад в «Науку Подмосковья»

Соревнования прошли в детском оздоровительном лагере «Вымпел» в двадцать первый раз. Организаторами выступили:

- ◆ администрация городского округа Клин;
- ◆ управление образования администрации нашего округа;
- ◆ МУ «Методический кабинет»;
- ◆ молодежная организация «Молодая гвардия»;

◆ штаб молодежного движения «Юнармия» нашего округа.

В программу конкурса вошли экологические презентации, природоохранные проекты, квесты и конкурсы на знание экопроцессов.

Работа конкурса проходила по трем направлениям: естественнонаучное – «Наука в Подмосковье», патриотическое – движение «Юнармия», экологическое – «Разделяй и умножай».

МНЕНИЕ:

Елена ЗАВАЛЬНЮК, начальник управления образования администрации городского округа Клин:

– Экологическому воспитанию наших детей уделяется очень большое внимание в образовательных организациях нашего округа. Школьники участвуют в конкурсах различного уровня, защищают проекты, принимают участие в олимпиадах, ведь это так важно – беречь и охранять нашу природу.



В рамках Московского областного образовательного проекта «Наука в Подмосковье» и муниципальной программы «Экология и окружающая среда городского округа Клин на 2017-2021 годы» среди общеобразовательных организаций состоялся конкурс «Эколог городского округа Клин – 2019».